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El potencial de un resorte en función de su

elongación es

U
12K

donde K cantante elastica
del resorte
X elongación con

respecto al largo
natural

Vamos a calcular IX Como queremos ver la
elongación con respecto a el largo natural necesitamos
1 L se ve en el dibujo
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Unamos pitagora para calcular L
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Con esto tenemos que
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b Haciendo un DC L sobre la masa
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solo hay movimiento a lo largo del eje X y como

no hay roce la normal no me va a importar Freak N
nos quedamos solo con lo que pasa en X
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Reordenando
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Planteando Newton

mi k 1 Hai

t.fi

EI

hijita

mi
E

Como h lo tenemos que el recorte quiere contraerse
ya que si miramos L VOIT h lo y para
el caso y L VETE 7h lo por lo que
se quiere contraer también



Para que quede más claro nos ponemos en el
caro 7O

KX ÍTÉE 70 saque
i

Em
y la única forma que se contraiga es que Fez
apunte hacia la izquierda El caro es análogo
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C Queremos comprobar que Éi dy I
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3 si nos damos cuenta es lo mismo que
Fix

i Fix




